

## 美南華裔青少年夏令營

#華裔青年打破傳統 #讓文化傳承走的更富創意

美南華裔青少年夏令營

活動時間：2019-07-22

### 華裔青年打破傳統，讓文化傳承走的更富創意

第35屆美南華裔青少年夏令營在營長陳禮及副營長陳佳琪的領導下，260位學員、60位輔導員、副輔導員及50位行政人員歡樂充實度過了夏令營的文化薰陶。在為期一週的夏令營群體生活，8歲到18歲的學員們不但學到了中華文化，也在所有行政人員的身上感受到傳承的氛圍。

休士頓華裔夏令營 (HoustonChineseYouth Camp) 在董事長石師孟於1985年創辦之後，6年前由華裔第二代張馥及陳婷儀接棒到今年第三代的陳禮及陳佳琪，在這過程中，真的讓孩子們感受到傳承的重要。雖然營長及副營長都只有20多歲，導師也都是30 至40歲的志工，他們都是曾經參加過CYC的成員，就因為CYC的一股凝聚年輕人的魅力，讓志工願意犧牲一個禮拜的假期來幫忙，也因此CYC在大家的努力下，不斷的成長茁壯。

今年夏令營自7月21日從休士頓搭巴士出發到路州的McNeese State University之後，大家就開始了緊湊的課程。孩子們在短短的一星期內學習到由曾老師帶領的中國功夫、黃老師的國畫欣賞、陳老師的手工藝術，今年的合唱蕭老師還教學員近代歌曲，讓營區裡每天都洋溢著青春的氣息！多年來一直支持CYC的DOUG老師，頂著個大鬍子教著孩子們最愛的扯鈴；Andrew老師的街舞更是孩子們期待的課程。遠從台灣來的郭老師，神奇的以兩堂課的時間，讓50位孩子跳完一支美妙的民俗舞蹈！學員們也都在團隊生活中，領略到互相支持及鼓勵的重要性。

休士頓經文處處長陳家彥及僑教中心副主任楊容清當天也特地前來參加夏令營的結業典禮。陳處長致詞時勉勵學員多參與台灣來美的文化團隊活動。家長當天看到自己孩子的學習成果，也都深深感受到CYC工作團隊的努力及對學員的真心付出。從大家離營前依依不捨的眼神中，依稀透露出明年夏令營大家一定還會在一起的自信神情！

有興趣瞭解或支持美南華裔夏令營的僑胞朋友，請點閱官網[www.houstoncyc.com](http://www.houstoncyc.com)，今年的精采焦點都可在youtube上哦！

2026/2/3 上午 12:51:32

## 美南華裔青少年夏令營

#華裔青年打破傳統 #讓文化傳承走的更富創意

美南華裔青少年夏令營

活動時間：2019-07-22



休士頓華裔夏令營-團體遊戲



休士頓華裔夏令營-民俗體育課程